



ASOCIAȚIA GENERALĂ A VÂNĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI DIN
ROMÂNIA

PERSOANĂ JURIDICĂ DE UTILITATE PUBLICĂ NR. 1561/A/2000 DIN REGISTRUL NAȚIONAL
MEMBRĂ A CONSILIULUI INTERNAȚIONAL AL VÂNĂTORII ȘI CONSERVĂRII VÂNATULUI
MEMBRĂ A FEDERAȚIEI ASOCIAȚIILOR DE VÂNĂTOARE ȘI CONSERVARE A FAUNEI SĂLBATICE DIN
UNIUNEA EUROPEANĂ

020882, București
Calea Moșilor, 128
Sector 2
CIF : RO 24251140

E-mail : agvpsrom@yahoo.com
Telefon : 021- 314.36.07; 021-315.62.40
021-313.33.63; 021-314.70.40
Fax : 021-313.68.04



Nr. 551/17.06.2013

MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

Doamnei Ministru Rovana Plumb

Am luat cunoștință, de pe site-ul www.anpa.ro – legislație – legislație în domeniu – propuneri acte normative, de conținutul proiectului de „Ordin pentru aprobarea componenței, organizării și funcționării comitetului consultativ pentru sectorul pescăresc”.

Ne adresăm direct dvs. deoarece pe site este postat doar proiectul de ordin, fără anunțul prealabil prevăzut de Legea 52/2003.

Apreciem sistematizarea, claritatea și acuratețea proiectului în discuție, însă avem o observație punctuală în anexa 1 la acesta.

În „Lista autorităților publice, asociațiilor, federațiilor, patronatelor și instituțiilor de cercetare care desemnează reprezentanți în comitetul pescăresc” a fost înscrisă și „Federația Română de Pescuit Sportiv”.

Această nominalizare este neinspirată și contraproductivă din punctul nostru de vedere, deoarece:

1. Obiectul de activitate al Federației Române de Pescuit Sportiv (FRPS) este limitat, potrivit prevederilor Legii nr. 69/200 și regulamentelor subsidiare ei, doar la organizarea competițiilor de pescuit sportiv. Atât FRPS, cât și cluburile din componența acestora, nu pot desfășura, fără încălcarea legii, și alte tipuri de activități, cum ar fi, de exemplu, pescuit de agrement care corespunde sintagmei tradiționale de pescuit sportiv (similar celei de vânătoare sportivă).

În calitate de structuri (pur) sportive, aceste federații și cluburi sunt înscrise în registrul ținut de Agenția Națională pentru Sport și Tineret (ANST) și primesc Certificat de identitate sportivă (CIS). Așadar, obiectul de activitate al FRPS nu are nimic comun cu exploatarea durabilă, prin pescuit comercial sau de agrement (recreativ-sportiv), a resursei acvatice vii. Ce să caute atunci, reprezentantul FRPS în comitetul consultativ pentru sectorul pescăresc, **experții/specialiștii** desemnați cu respectarea prevederilor art.1 din ordin?

2. Persoana nominalizată până acum de FRPS în Comitetul consultativ pentru sectorul pescăresc este numitul Popescu Ștefan, care nu este nici specialist, nici expert și nici măcar pescar recunoscut în rândurile pescarilor de competiție sau a pescarilor sportivi (care pescuiesc de plăcere/agrement). În plus, s-a dovedit un factor perturbator în dezbaterile comitetului, din cauza ignoranței în domeniul problemelor abordate și al unei poziții contraproductive manifestate cu continuitate.

De ce să fie impus, indirect, un astfel de „amator” într-un comitet de specialiști și experți?

3. F.R.P.S, propusă a fi nominalizată în lista entităților cu reprezentanți în Comitetul consultativ pentru sectorul pescăresc nu și-a soluționat nici măcar problema existenței legale. Astfel potrivit Sentinței civile pronunțate la data de 06.04. 2012 de Curtea de Apel București – Secția Contencios Administrativ și fiscal în dosarul nr. 7224/2/2011, s-a anulat Avizul nr. 01/25.02.2011, emis de A.N.S.T în favoarea Federației Române de Pescuit Sportiv Crap staționar, răpitori, muscă artificială, pescuit marin și Casting, prin care s-a avizat Actul constitutiv și Statutul acesteia autentificat de notar public Carmen Gâlcă sub nr. 57, respectiv nr. 58 din 21.01.2011, în vederea acordării personalității juridice.

Până la judecarea recursului, care va avea loc la I.C.C.J la data de 07.11.2013, existența legală a acestei federații este incertă. Alăturat pentru edificare vă adresăm Avizul nr. 1/25.02.2001 precum și extras din Eclis-ul justiției privind dosarul nr. 7224/2/2011.

De ce să fie recunoscută, în mod indirect, de către MMSC?

Având în vedere cele precizate mai sus și spre binele sectorului pescăresc, vă adresăm rugămintea de a elimina FRPS din anexa 1 a proiectului de ordin supus dezbaterii publice.

Cu stimă

P. Director General

Cons. Jr. Datcu Adrian

